
ПРОТОКОЛ № 3 

Засідання методичної комісії 
викладачів і майстрів виробничого навчання 

професій: «Оператор комп’ютерної верстки», «Оператор з обробки інформації 
та програмного забезпечення» 

відділення професійної підготовки ВСП «Тернопільський фаховий коледж 
Тернопільського національного технічного університету імені Івана Пулюя» 

від 28.10.2022 р. м. Тернопіль 

Присутні: Тхір І.Л., Рожко Г.В., Юзьків В.О., Пістун В.В., Сіра Т.І., Кухта 
Н.П., Пласконіс О.М., Яросевич Л.В. 

1. Тема: «Підвищення пізнавальної активності в процесі навчальної
діяльності учнів в умовах дистанційного навчання». Форма проведення: 
проблемний семінар. 

СЛУХАЛИ: 
Голову МК Тхір І.Л., який вказав на проблемні питання викладання 

предметів комп’ютерного напрямку. Проаналізував форми і методи підвищення 
інтересу учнів до обраної професії. 

ВИСТУПИЛИ:  
Викладач Рожко Г.В., яка відмітила недостатність навчально-

матеріального забезпечення для проведення уроків професійно-теоретичної 
підготовки, втрату пізнавального інтересу в учнів до обраної професії, через 
брак сучасних засобів отримання інформації, зокрема відсутність інтернету, 
неможливість використання додатків Google, сайтів mkkp.tk.te.ua, eguru.tk.te.ua. 

УХВАЛИЛИ: 
Заслухавши та обговоривши інформацію голови методичної комісії Тхора 

І. Л., викладача Рожко Г.В., методична комісія вирішила: 
1. Схвалити і затвердити підвищення пізнавальної активності,

покращення навчально-матеріальної бази навчальних аудиторій для 
покращення якості навчання учнів. 

2. Обговорення та затвердження тем випускних робіт для груп ІІ-ІІІ курсу
2022/2023 н.р.
СЛУХАЛИ:
Голову МК Тхора І.Л., який ознайомив членів методичної комісії з

переліком тем Підсумкових екзаменаційних робіт для учнів ІІ курсу за 
професією «Оператор комп’ютерної верстки» та для учнів ІІІ курсу за 
професією «Оператор з обробки інформації та програмного забезпечення»   

ВИСТУПИЛИ: 
Майстер в/н Яросевич Л.В., яка вказала на актуальність та доцільність 

тем підсумкових екзаменаційних робіт, їх об’єм та спрямування відповідає 
вимогам кваліфікаційної характеристики з підготовки учнів за професіями 
«Оператор комп’ютерної верстки» та «Оператор з обробки інформації та 
програмного забезпечення».   



УХВАЛИЛИ: 
Заслухавши та обговоривши інформацію голови методичної комісії Тхора 

І. Л., майстра в/н Яросевич Л.В., методична комісія вирішила: 
1. Схвалити і затвердити теми випускних робіт для груп ІІ-ІІІ курсу

2022/2023 н.р. 
3. Розгляд і затвердження тем методичних розробок, над якими працюватимуть
члени  методичної комісії в 2022-2023 н.р.

СЛУХАЛИ: 
Методист Єфимець О.В., яка повідомила, про необхідність створення 

методичних розробок, розміщення їх на GoogleDisk з метою спільного 
використання у навчальному процесі всіма членами методичної комісії.  

ВИСТУПИЛИ:  
Голова МК, викладач Тхір І.Л., який ознайомив присутніх з темами 

методичних розробок членів методичної комісії на 2022-2023 н.р. 
УХВАЛИЛИ: 

Заслухавши та обговоривши інформацію методиста Єфимець О.В., голови 
методичної комісії Тхора І. Л., методична комісія вирішила: 

1. Схвалити і затвердити теми методичних розробок, над якими
працюватимуть члени  методичної комісії в 2022-2023 н.р. 

Голова МК  
викладачів та майстрів в/н професій 
«Оператор комп’ютерної верстки», «Оператор з обробки інформації та 
програмного забезпечення» 

Ігор ТХІР 


